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Dal 2017, Tableset Luxury Rentals ridefinisce il concetto di
noleggio: non solo arredi e mise en place, ma soluzioni
studiate per dare carattere a ogni tipologia di evento, dai
matrimoni agli eventi aziendali, dagli shooting alle cene
private.

Il nostro progetto è nato a Ibiza, abbiamo poi scelto Milano
come centro operativo, per rispondere alle esigenze in crescita
del mercato italiano, che ci ha permesso di diventare una
leading company del settore eventi. 

Operiamo in tutta Italia (principalmente Lago di Como, Lago di
Garda, Venezia, Toscana, Puglia, Sicilia) e in alcune regioni
europee come Francia e Svizzera, offrendo collezioni che
raccontano storie attraverso pezzi unici: dettagli che uniscono
il fascino senza tempo del vintage a linee di design moderno,
per allestimenti ricchi di personalità.

Non è solo questione di prodotti: è il nostro approccio, dal
primo contatto alla logistica -dell’evento e sull’evento-, che
garantisce un’esperienza impeccabile e su misura per ogni
cliente.

C h i  s i a m o
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mise en placemise en place

arredi & decorarredi & decor

Il catalogo di Tableset Luxury Rentals offre 
un’esclusiva selezione di mise en place

raffinate e contemporanee, arredi eleganti,
tovagliati e attrezzature per i catering.

Ogni pezzo è scelto con cura per
aggiungere un tocco di raffinatezza e

rendere ogni evento davvero personal-
izzato.
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C o m e  r i c h i e d e r e  i  p r o d o t t i

Dopo averci  contattato e spiegato la t ipologia di
evento,   vi  aiutiamo nella selezione delle collezioni
e dei  prodotti  che più si  al l ineano al  vostro concept.

L’attenzione ai  dettagli  passa anche attraverso un
approfondito studio della logistica per individuare
in anticipo eventuali  problematiche ed essere
pronti  a r isolverle i l  giorno dell ’evento.

I l  nostro team è composto da persone esperte,
competenti  e proattive,  che lavorano con noi  in
modo continuativo da tanti  anni,  e che vi
assisteranno in ogni  fase.

Offriamo anche un servizio su misura per la parte
di  progettazione e set up:  oltre a consigl iarvi  nella
scelta delle collezioni,  possiamo supportarvi  nella
progettazione f inale degli  spazi  e creare allestimenti
ad hoc.  

PRIMO CONTATTO

STUDIO DELLA LOGISTICA

ASSISTENZA E SUPPORTO

SU MISURA
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TS_022 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_502 - PIATTO PIANO
TS_501 - PIATTO PANE

TS_500 - SOTTOPIATTO  32,5 cm 
TS_501 - PIATTINO PANE 16,5 cm
TS_502 - PIATTO PIANO 26,5 cm
TS_503 - PIATTO FONDO 
TS_504 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm 
TS_505 - COPPETTA 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Aida
in porcellana
forma classica
bordo filo argento

TS_500 - SOTTOPIATTO
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TS_023 - PIATTO FONDO 24 cm

TS_022 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 20 cm

TS_742 - ALMOND CIOTOLINA PINZIMONIO 7,5 cm
TS_743 - ALMOND COPPETTA MACEDONIA  13 cm

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Almond

TS_021 - PIATTO PIANO 28 cm

grès porcellanato
dipinti e prodotti a mano in Italia
superficie irregolare e materica

9

TS_744 - ALMOND INSALATIERA



Antracite
tovaglietta in ecopelle
color antracite 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Bisanzio

TS_347 - SOTTOPIATTO

TS_348 - PIATTINO PANE

porcellana originale della
collezione Geminiano

Cozzi Venezia 1765
richiamo all'architettura

gotica dei palazzi
veneziani, con influenze

Bizantine e Orientali

TS_281 - TOVAGLIETTA
TS_347 - SOTTOPIATTO 32,5 cm
TS_348 - PIATTINO PANE 15 cm
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Blossom
artigianali, fatti a mano in Italia
 pattern floreale disponibile in due colori: giallo e rosa

  novità

TS_700 - BLOSSOM ROSA SOTTOPIATTO
TS_701 - BLOSSOM ROSA PIATTINO PANE
TS_702 - BLOSSOM GIALLO SOTTOPIATTO
TS_703- BLOSSOM GIALLO PIATTINO PANE

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TS_701 - PIATTO PANE

TS_703 - PIATTO PANE

TS_700 - SOTTOPIATTO

TS_702 - SOTTOPIATTO
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TS_172 - SOTTOPIATTO 28 cm 
TS_173 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_174 - PIATTO PIANO 28 cm
TS_175 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm 
TS_176 - PIATTO FONDO 26 cm 

TS_173- PIATTINO PANE

TS_174- PIATTO PIANO TS_175 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_176 - PIATTO FONDO

TS_172 - SOTTOPIATTO

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Caribe
porcellana - pattern colorato, bordo oro e argento
design originale di Christian Lacroix ispirato a atmosfere tropicali ed erbario moderno 
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Carrara
pattern Marmo di Carrara 
linee geometriche e profilo oro
collezione portoghese "Vista Alegre"

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TS_045 - SOTTOPIATTO 33 cm 
TS_049 - PIATTINO PANE 16 cm
TS_046 - PIATTO PIANO 28 cm
TS_048 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm 
TS_047 - PIATTO FONDO 24,5 cm 

TS_049- PIATTINO PANE

TS_045 - SOTTOPIATTO

TS_048 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_046- PIATTO PIANO

TS_047 - PIATTO FONDO
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design originale di Oscar de la Renta creato per Vogue
pattern floreale
finitura bordo oro 24k

Coralina

TS_116 - SOTTOPIATTO 32,5 cm 
TS_112 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_115 - PIATTO PIANO 28,5 cm
TS_113 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm 
TS_114 - PIATTO FONDO 26 cm 

TS_112- PIATTINO PANE

TS_115- PIATTO PIANO

TS_113 - PIATTO FRUTTA/DESSERT
TS_114 - PIATTO FONDO

TS_116 - SOTTOPIATTO

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I 14



TS_181 - PIATTO FONDO

TS_180 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_179 - PIATTO PIANO

TS_179 - PIATTO PIANO 26,5 cm 
TS_180 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21,5 cm 
TS_181 - PIATTO FONDO 21,5 cm 
TS_385 - CIOTOLINA 11 cm, H 5 cm

artigianale e materico
dettagli scolpiti a conchiglia 

TS_385 - CIOTOLINA

Corintia

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Diva
vetro trasparente

con bordo lavorato

TS_ 588 - SOTTOPIATTO DIVA 32 cm
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

ceramica bianca - bordo dentellato
smerlatura dorata

Elegance 

TS_001 - SOTTOPIATTO TS_005 - PIATTINO PANE TS_002 - PIATTO PIANO

TS_003 - PIATTO FRUTTA/DESSERTTS_097 - PIATTO FONDO TS_117 - COPPETTA

TS_001 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_005 - PIATTINO PANE  16 cm 
TS_002 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_003 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_097 - PIATTO FONDO 24 cm
TS_119 - COPPETTA 14 cm, H 5 cm
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

ceramica bianca e nera - bordo dentellato
smerlatura dorata

Elegance black&white

TS_096 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_095 - PIATTINO PANE  16 cm 
TS_119 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_120 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_118 - PIATTO FONDO 24 cm

TS_120 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_118 - PIATTO FONDO

TS_096- SOTTOPIATTO TS_095 - PIATTINO PANE TS_119 - PIATTO PIANO
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TS_424 - SOTTOPIATTO 32,5 cm
TS_425 - PIATTINO PANE 14,5 cm
TS_710 - PIATTINO PANE L 17 cm

TS_424 - SOTTOPIATTO

TS_425 - PIATTINO PANE 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

pattern floreale fiabesco
tonalità del verde e bianco - profilo dorato

Fabula
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TS_710 - PIATTINO PANE L 



TS_135 - SOTTOPIATO TS_134 - SOTTOPIATTOTS_136 - SOTTOPIATTO

TS_136 - SOTTOPIATTO verde salvia/oro 33 cm 
TS_135 - SOTTOPIATTO avorio/oro 33 cm 
TS_186 - SOTTOPIATTO nero/oro 33 cm 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Fiorentino
in legno con tipico pattern fiorentino
dipinto a mano - finitura con foglia d'oro
disponibile in tre diverse colorazioni
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TS_166 - SOTTOPIATTO TS_167 - PIATTINO PANE TS_168 - PIATTO PIANO

TS_169 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_170 - PIATTO FONDO TS_171 - PIATTO RISOTTO

TS_299 - CAPPELLO DEL PRETE

TS_166 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_167 - PIATTINO PANE  15 cm 
TS_168 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_169 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22,5 cm
TS_170 - PIATTO FONDO 25 cm
TS_171 - PIATTO RISOTTO 23 cm
TS_299 - PIATTO CAPPELLO DEL PRETE 26 cm

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Gourmet
porcellana bianca Bone China
linea classica e moderna - chef line
collezione Geminiano Cozzi Venezia 1765
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MIST

TS_036 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_038 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_037 - PIATTO FONDO 24 cm
TS_039 - PIATTINO PANE 16 cm 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

design anni 40
prodotti artigianalmente a Sausalito - California
moderni e rustici - da mixare nei vari colori (vd pagine seguenti)

HC Organic

TS_036 - PIATTO PIANO TS_038 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_037 - PIATTO FONDO TS_039 - PIATTINO PANE
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

HC Organic

TS_024 - PIATTO PIANO TS_026 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_025 - PIATTO FONDO TS_027 - PIATTINO PANE

OPAQUE WHITE

TS_024 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_026 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_025 - PIATTO FONDO 24 cm
TS_027 - PIATTINO PANE 16 cm 
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

HC Organic

INDIGO/SLATE

TS_032 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_034 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_033 - PIATTO FONDO 24 cm

TS_032 - PIATTO PIANO TS_034 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_033 - PIATTO FONDO
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

HC Organic

MOONSTONE

TS_028 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_030 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_029 - PIATTO FONDO 24 cm

TS_028  - PIATTO PIANO TS_030 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_029 - PIATTO FONDO

24



forma rotonda e lineare
design nordico
disponibile in due colorazioni

Mexico

TS_704 - MEXICO SOTTOPIATTO
TS_705 - MEXICO PIATTINO PANE
TS_706 - MEXICO PIATTO PIANO
TS_707 - MEXICO PIATTO FRUTTA/DESSERT

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

TS_704 -  SOTTOPIATTO

  novità

TS_705 -  PIATTINO PANE

TS_706 -  PIATTO PIANO

TS_707 -  PIATTO FRUTTA/DESSERT
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PINK

TS_191 - PIATTO PIANO 26 cm 
TS_192 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_193 - PIATTO FONDO 21 cm

GREY

TS_187 - PIATTO PIANO 26 cm 
TS_188 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_189 - PIATTO FONDO 21 cm
TS_384 - CIOTOLINA 11 cm, H 5,5 cm 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

forma rotonda e lineare
design nordico
disponibile in due colorazioni

Milu
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Jacinto
segnaposto rotondo
in fibra naturale New York

vetro trasparente
bordo nero

TS_281 - SOTTOPIATTO 35 CM

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

in acciaio inox

Inox

TS_346 - PIATTINO PANE 15 cm

TS_345 - SOTTOPIATTO 33 cm

TS_600 - SOTTOPIATTO 33 cm

27



TS_128 - SOTTOPIATTO TS_130 - PIATTINO PANE TS_126 - PIATTO PIANO

TS_127 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_129 - PIATTO FONDO

TS_128 - SOTTOPIATTO 33,5 cm
TS_130 - PIATTINO PANE  16 cm 
TS_126 - PIATTO PIANO 26 cm 
TS_127 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_129- PIATTO FONDO 22,5 cm

P I A T T I   E  S O T T O P I A T T I

Organic black
moderno e minimal
ceramica handmade
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TS_185- PIATTO FONDOTS_184 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_183 - PIATTO PIANO
TS_183 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_184 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm 
TS_185 - PIATTO FONDO 22 cm 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Origami
forma geometrica e design moderno
ceramiche artigianali

Pearl
piatti in vetro
 bordo decorato
 perle color oro

TS_639 - SOTTOPIATTO 34 cm

TS_642 - PIATTINO PANE 16 cm

 novità  
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TS_137 - SOTTOPIATTO 35 cm

TS_275 - SOTTOPIATTO 40 cm

Ralph
In legno fatto a mano
finitura color noce

Rattan petals
in rattan
intreccio artigianale con  
forma floreale

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I 30



TS_098 - SOTTOPIATTO 35 cm

TS_157 - PIATTINO PANE 14,5 CM

TS_510 - SOTTOPIATTO 32  cm

TS_511 - PIATTINO PANE 15 cm

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

vetro trasparente
bordo decorato in oro 24k

Rialto
vetro trasparente
linee semplici 
design versatile

Royal

31



TS_122 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_123 - CIOTOLA

TS_125 - SOTTOPIATTO 34 cm
TS_121 - PIATTINO PANE  14 cm 
TS_124 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_122 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_123 - CIOTOLA 16 cm, H 7 cm

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Rua Nova
in ceramica
pattern ispirati alle antiche piastrelle portoghesi
made in Portogallo by Bordallo Pinheiro

TS_125- SOTTOPIATTO TS_121 - PIATTINO PANE TS_124- PIATTO PIANO
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in porcellana
prodotto artigianale della manifattura veneziana
collezione  "Tradizione" - Geminiano Cozzi Venezia 1765

TS_177 - SOTTOPIATTO 33 cm

TS_178 - PIATTINO PANE 15 cm

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Striche
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TS_354 - SOTTOPIATTO 29,5 cm

TS_099 - SOTTOPIATTO 30,5 cm

TS_355 - PIATTINO PANE 17,5 cm

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Sunny
superficie opaca
mood organico

ceramica con bordo filo oro
stampa a foglie di banano

Tropical

34



P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Tuscany Blue Flowers
raffinata porcellana fatta a mano in Italia 
pattern artigianali floreali della Maison Richard Ginori

TS_019 - PIATTO FONDO

TS_016 - SOTTOPIATTO 30 cm
TS_020 - PIATTINO PANE  17 cm 
TS_017 - PIATTO PIANO 27 cm 
TS_018 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 21 cm
TS_019 - PIATTO FONDO 23 cm

TS_016 - SOTTOPIATTO TS_020 - PIATTINO PANE TS_017 - PIATTO PIANO

TS_018 - PIATTO FRUTTA/DESSERT
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Tuscany Blue Rose
raffinata porcellana fatta a mano in Italia 
pattern artigianali originali della Maison Richard Ginori

TS_011 - SOTTOPIATTO 31 cm
TS_015 - PIATTINO PANE  17 cm 
TS_012 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_013 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm
TS_014 - PIATTO FONDO 23,5 cm

TS_011 - SOTTOPIATTO TS_015 - PIATTINO PANE TS_012 - PIATTO PIANO

TS_013 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_014 - PIATTO FONDO
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Venice
bordatura ricamata effetto pizzo
disponibile nella versione avorio (set completo)
o azzurro (sottopiatto e piattino pane)

TS_006 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_010 - PIATTINO PANE 15 cm 
TS_007 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_008 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm
TS_009 - PIATTO FONDO 24 cm

TS_006 - SOTTOPIATTO TS_010 - PIATTINO PANE TS_007 - PIATTO PIANO

TS_008 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_009 - PIATTO FONDO
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P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Venice Light Blue

TS_100 - SOTTOPIATTO 

TS_101 - PIATTINO PANE

TS_100 - SOTTOPIATTO 33 cm
TS_101 - PIATTINO PANE  15 cm 

38



TS_357 - PIATTO FONDO

TS_358 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_356 - PIATTO PIANO

TS_356 - PIATTO PIANO 28 cm 
TS_357 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 22 cm 
TS_358 - PIATTO FONDO 23 cm 

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Victoria
in ceramica color terracotta con sfumature bianche
bordi irregolari ondulati
collezione artigianale portoghese

39



TS_040 - SOTTOPIATTO 32,5 cm 
TS_044 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_041 - PIATTO PIANO 28,5 cm
TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm 
TS_042 - PIATTO FONDO 26 cm 

TS_041- PIATTO PIANO

TS_042 - PIATTO FONDO

TS_040 - SOTTOPIATTO

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

White Petals
in grès porcellanato
bordo dentellato a onde e ornato con puntinatura
fatto a mano da artigiani e prodotto in Italia

TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT TS_044 - PIATTINO PANE
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TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT

TS_042 - PIATTO FONDO

TS_041- PIATTO PIANO

TS_044- PIATTINO PANE

P I A T T I  E  S O T T O P I A T T I

Zen
forma moderna e lineare
porcellana bianca

TS_044 - PIATTINO PANE 18 cm
TS_041 - PIATTO PIANO 28,5 cm
TS_043 - PIATTO FRUTTA/DESSERT 23 cm 
TS_042 - PIATTO FONDO 26 cm 
TS_713 -  SOTTOPIATTO 31 cm

41

TS_713 - SOTTOPIATTO 



42

 novità     Athens

Morocco

sottopiatto in vimini
con intreccio artigianale geometrico

sottopiatto in rattan con disegno tipo paglia di Vienna
colore naturale

TS_747 - ATHENS 35 cm
TS_748 - MOROCCO 32,5 cm



lasciatilasciati

ispirareispirare
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posateposate
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TS_449 - FORCHETTA TAVOLA 22 cm 
TS_450 - COLTELLO TAVOLA 24 cm
TS_451 - CUCCHIAIO TAVOLA 21,5 cm
TS_452 - FORCHETTA DOLCE 16,5 cm
TS_453 - CUCCHIAIO TE 16 cm

TS_449 - FORCHETTA TAVOLA TS_450 - COLTELLO TAVOLA TS_451 - CUCCHIAIO TAVOLA

TS_452 - FORCHETTA DOLCE

TS_453 - CUCCHIAIO TE

Bamboo
stile vintage
manico in vero bamboo
top in acciaio inox

P O S A T E 46



P O S A T E

Black and Gold
moderna e minimal
top color oro in acciaio inox
manico nero PVD

TS_108 - FORCHETTA TAVOLA 20,5 cm 
TS_107 - COLTELLO TAVOLA 24,5 cm
TS_104 - CUCCHIAIO TAVOLA 20,5 cm
TS_106 - FORCHETTA FRUTTA 17,5 cm
TS_105 - COLTELLO FRUTTA 21,5 cm
TS_412 - CUCCHIAIO FRUTTA 17,5 cm
TS_102 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_103 - CUCCHIAIO TE 14 cm

TS_108 - FORCHETTA TAVOLA TS_107 - COLTELLO TAVOLA TS_104 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_106 - FORCHETTA FRUTTA

TS_105 - COLTELLO FRUTTA TS_412 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_102 - FORCHETTA DOLCE TS_103 - CUCCHIAIO TE
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P O S A T E

Gold
look contemporaneo
color oro, acciaio inox

TS_064 - FORCHETTA TAVOLA TS_065 - COLTELLO TAVOLA TS_068 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_066 - FORCHETTA FRUTTA

TS_067 - COLTELLO FRUTTA TS_140 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_089 - FORCHETTA DOLCE TS_088 - CUCCHIAIO TE

TS_141 - COLTELLO FRUTTA

TS_064 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_065 - COLTELLO TAVOLA 23,5 cm
TS_068 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_066 - FORCHETTA FRUTTA 18 cm
TS_067 - COLTELLO FRUTTA 21,5 cm

TS_140 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_089 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_088 - CUCCHIAIO TE 14 cm
TS_141 - COLTELLO BURRO 14,5 cm 
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P O S A T E

Infinito
forme lineari
design moderno

TS_673 - FORCHETTA TAVOLA 20,5 m 
TS_674 - COLTELLO TAVOLA 23 cm
TS_676 - CUCCHIAIO TAVOLA 20,5 cm
TS_675 - CUCCHIAIO FRUTTA 18,5 cm
TS_677 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_678 - COLTELLO FRUTTA 21,cm
TS_683 - FORCHETTA DOLCE 14,5 cm
TS_712 - CUCCHIAINO TÈ 14,5 cm

TS_673 - FORCHETTA TAVOLA TS_674 - COLTELLO TAVOLA TS_676 - CUCCHIAIO TAVOLA

TS_677 - FORCHETTA FRUTTA TS_678 - COLTELLO FRUTTA

  novità

TS_683 - FORCHETTA DOLCE

TS_675 - CUCCHIAIO FRUTTA
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TS_712 - CUCCHIAINO TÈ



P O S A T E

Mat
moderna e minimal

TS_195 - FORCHETTA TAVOLA

TS_199 - COLTELLO FRUTTA

TS_195 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_196 - COLTELLO TAVOLA 23,5 cm
TS_197 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_198 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_199 - COLTELLO FRUTTA 21 cm
TS_200 - CUCCHIAIO FRUTTA 18,5 cm
TS_201 - FORCHETTA DOLCE 15 cm
TS_202 - CUCCHIAIO TE 14 cm

TS_196 - COLTELLO TAVOLA TS_197 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_198 - FORCHETTA FRUTTA

TS_200 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_201 - FORCHETTA DOLCE TS_202 - CUCCHIAIO TE
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P O S A T E

Rada
linea classica
in argento

TS_538 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_539 - COLTELLO TAVOLA 23,5 cm
TS_540 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_541 - FORCHETTA FRUTTA 18 cm
TS_542 - COLTELLO FRUTTA 21,5 cm
TS_545 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm

TS_554 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_543 - CUCCHIAIO TE 14 cm
TS_544 - CUCCHIAINO MOKA 11,5 cm
TS_552 - FORCHETTA PESCE 18 cm
TS_553 - COLTELLO PESCE 20 cm

TS_538 - FORCHETTA TAVOLA TS_539 - COLTELLO TAVOLA TS_540 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_541 - FORCHETTA FRUTTA

TS_542 - COLTELLO FRUTTA TS_545 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_552 - FORCHETTA PESCE TS_553 - COLTELLO PESCE

TS_554 - FORCHETTA DOLCE TS_543 - CUCCHIAIO TE TS_544 - CUCCHIAIO MOKA

  novità

51



TS_057 - FORCHETTA TAVOLA

P O S A T E

Rose Gold
look contemporaneo
color oro rosa, acciaio inox

TS_057 - FORCHETTA TAVOLA 22 cm 
TS_058 - COLTELLO TAVOLA 22,5 cm
TS_062 - CUCCHIAIO TAVOLA 22 cm
TS_059 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_060 - COLTELLO FRUTTA 20 cm
TS_239 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_061 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_063 - CUCCHIAIO TE 13 cm

TS_058 - COLTELLO TAVOLA TS_062 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_059 - FORCHETTA FRUTTA

TS_060 - COLTELLO FRUTTA TS_239 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_061 - FORCHETTA DOLCE TS_063 - CUCCHIAIO TE

52



TS_050 - FORCHETTA TAVOLA

P O S A T E

White and Gold
look contemporaneo
top oro - manico bianco
acciaio inox 

TS_050 - FORCHETTA TAVOLA 22 cm 
TS_051 - COLTELLO TAVOLA 22,5 cm
TS_055 - CUCCHIAIO TAVOLA 22 cm
TS_052 - FORCHETTA FRUTTA 18,5 cm
TS_053 - COLTELLO FRUTTA 20 cm
TS_238 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm
TS_054 - FORCHETTA DOLCE 14 cm
TS_056 - CUCCHIAIO TE 13 cm

TS_051 - COLTELLO TAVOLA TS_055 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_052 - FORCHETTA FRUTTA

TS_053 - COLTELLO FRUTTA TS_238 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_054 - FORCHETTA DOLCE TS_055 - CUCCHIAIO TE
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TS_069 - FORCHETTA TAVOLA

P O S A T E

Vintage silver
in acciaio effetto argento shiny
look vintage

TS_069 - FORCHETTA TAVOLA 21 cm 
TS_070 - COLTELLO TAVOLA 23 cm
TS_073 - CUCCHIAIO TAVOLA 21 cm
TS_306 - CUCCHIAIO FRUTTA 16,5 cm
TS_075 - FORCHETTA DOLCE 14,5 cm
TS_074 - CUCCHIAIO TE 13 cm

TS_070 - COLTELLO TAVOLA TS_073 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_306 - CUCCHIAIO FRUTTA

TS_075 - FORCHETTA DOLCE TS_074 - CUCCHIAIO TE

54



P O S A T E

Victory
in acciaio inox

TS_512 - FORCHETTA TAVOLA 20,5 cm 
TS_513 - COLTELLO TAVOLA 23 cm
TS_514 - CUCCHIAIO TAVOLA 20,5 cm
TS_515 - FORCHETTA FRUTTA 18 cm
TS_516 - COLTELLO FRUTTA 21 cm
TS_517 - CUCCHIAIO FRUTTA 18 cm

TS_518 - FORCHETTA PESCE 20 cm
TS_519 - COLTELLO PESCE 21 cm
TS_520 - COLTELLO BURRO 17 cm
TS_521 - CUCCHIAIO TE 14 cm
TS_522 - CUCCHIAINO CAFFE 11 cm

TS_512 - FORCHETTA TAVOLA TS_513 - COLTELLO TAVOLA TS_514 - CUCCHIAIO TAVOLA TS_515  - FORCHETTA FRUTTA

TS_516 - COLTELLO FRUTTA TS_517 - CUCCHIAIO FRUTTA TS_518 - FORCHETTA PESCE TS_519 - COLTELLO PESCE

TS_520 - COLTELLO BURRO TS_521 - CUCCHIAIO TE TS_522 - CUCCHIAINO CAFFE
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Poggiaposate 

TS_473 - POGGIA POSATE MARMO ROSA

TS_282 - POGGIA POSATE ANTRACITE 

TS_472 - POGGIA POSATE MARMO BIANCO

P O S A T E 56



bicchieribicchieri
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bicchieribicchieri

calici  tumblercalici  tumbler& 58



Bohemian
stile bohemien
produzione artigianale italiana

TS_076 - CALICE ACQUA TRASPARENTE 13 cm 
TS_078 - CALICE VINO BLUE 11,5 cm 
TS_077 - CALICE VINO AMBER 11,5 cm 

Celine
multicolor, diverse forme e colorazioni
realizzati in vetro soffiato a mano

B I C C H I E R I 59



B I C C H I E R I

TS_293 - ROSE TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_287 - ROSE CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_292 - AMBER TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_286 - AMBER CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_289 - GREEN TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_283 - GREEN CALICE 50 cl, H 23,5 cm

TS_294 - LIGHT BLUE TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_288 - LIGHT BLUE CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_290 - BLUE TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_284 - BLUE CALICE 50 cl, H 23,5 cm
TS_291 - GREY TUMBLER 40 cl, H 10 cm
TS_285 - GREY CALICE 50 cl, H 23,5 cm

TS_294 - LIGHT BLUE TUMBLER TS_288 - LIGHT BLUE CALICE

TS_291 - GREY TUMBLER TS_285 - GREY GOBLET

TS_292 - AMBER TUMBLER TS_286 - AMBER CALICETS_293 - ROSE TUMBLER TS_287 - ROSE CALICE

TS_289 - GREEN TUMBLER TS_283 - GREEN CALICE

TS_290 - BLUE TUMBLER TS_284 - BLUE CALICE

C
eline
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Claire
eleganti e raffinati 
profilo oro
fatti a mano in Italia

Crystal
taglio cristallo 
design vintage

TS_079 - CALICE VINO ROSSO 26 cl, H 21 cm 
TS_080 - CALICE VINO BIANCO 19 cl, H 20 cm
TS_081 - FLUTE 16 cl, H 23,5 cm
TS_279 - TUMBLER 40 cl, H 10 cm

TS_079 - CALICE VINO ROSSO 24 cl, H 1,5 cm 
TS_080 - CALICE VINO BIANCO 17 cl, H 16,5 cm
TS_081 - FLUTE 14 cl, H 20 cm
TS_279 - TUMBLER 32 cl, H 9,5 cm
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TS_158 - TUMBLER LIGHT BLUE  20 cl, H 10,5 cm
TS_159 - CALICE SMALL POWDER PINK 17 cl, H 11 cm
TS_160 - CALICE LARGE POWDER PINK  30 cl; h 13 cm
TS_161 - CALICE SMALL BROWN 17 cl, H 11 cm
TS_162 - CALICE LARGE BROWN 30 cl; h 13 cm

Elysia
set cocktail 
design elegante e raffinato
superficie lavorata

TS_317 - COPPA MARTINI 22 cl, 17 cm
TS_080 - COPPA CHAMPAGNE 26 cl, 16,5 cm
TS_350 - LONG DRINK TUMBLER 44,5  cl, 15 cm
TS_352 - TUMBLER 35,5 cl, H 10 cm
TS_621 - SHOT 6 cl

Fleur De Lys
superficie decorata con pattern floreali
vetro colorato

 novità     
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TS_524 - CALICE VINO ROSSO 27 cl, H 20 cm 
TS_525 - CALICE VINO BIANCO 21 cl, H 19 cm
TS_523 - TUMBLER 31 cl, H 9,5 cm

TS_610 - TUMBLER
TS_611 - CALICE VINO BIANCO
TS_612 - CALICE VINO ROSSO
TS_613 - FLUTE

B I C C H I E R I

Juliette
forma classica e versatile
vetro trasparente

Marylin
in cristallo
lavorazione che ricorda la forma
del diamante
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TS_092 - CALICE VINO ROSSO 27 cl, H 20 cm 
TS_093 - CALICE VINO BIANCO 21 cl, H 19 cm
TS_090 - FLUTE 16 cl, H 22 cm
TS_091 - TUMBLER 31 cl, H 9,5 cm
TS_278 -  TUMBLER LONG DRINK  36 cl, H 15 cm

Melodia
in cristallo
twist vintage

Minimal
design moderno e lineare

TS_418 - TUMBLER BLACK & GOLD 38 cl, H 10 cm
TS_156 - TUMBLER 38 cl, H 10 cm
TS_154 - CALICE VINO ROSSO 52 cl, H 22,5 cm 
TS_155 - CALICE VINO BIANCO 40 cl, H 21 cm
TS_153 - FLUTE 24 cl, H 22,5 cm
TS_723 - MINIMAL CALICE BALLOON
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Rosaline
collezione vintage e fuori
produzione
realizzati da artigiani francesi

TS_085 - CALICE VINO ROSSO  16 cl, H 16 cm 
TS_086 - CALICE VINO BIANCO 10 cl, H 14,5 cm
TS_087 - FLUTE 12 cl, H 16,5 cm
TS_156 - TUMBLER 14 cl, H 8,5 cm
TS_418 -  COPPA CHAMPAGNE 19 cl, H 11,5 cm

Symetrie
calice balloon
ideali per vino ma anche per cocktail e gin
linee verticali che creano un particolare
effetto ottico

TS_442 - CALICE BALLOON 58 cl, H 21 cm
TS_530- CALICE PER VINO 45 cl, h 25 cm

65



Bodega 

Finesse
 linee essenziali e pulite
ideali per aperitivi e cocktail

linea semplice e moderna
ideali per acqua o cocktail

TS_492 - TUMBLER 35,5 cl, H 9 cm
TS_547 - TUMBLER BASSO 22,5 cl, H 9 cm

TS_604 - TUMBLER 39 cl
TS_605 - LONG DRINK TUMBLER
TS_716 - TUMBLER 30 cl

Cortina
Tumbler da long drink dal design
semplice e  versatile
ideale per aperitivi e cocktail

Barrique
calice a tulipano
per liquori e distillati

B I C C H I E R I

TS_647 - TUMBLER
TS_661 - CALICE A TULIPANO
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Calice per champagne e
bollicine, forma che
stimola l’effervescenza

coppa Martini dalla
forma classica

TS_438 -  EXALTATION
TS_314 - HUDSON 23 cl, H 16,5 cm
TS_319 - LUSTRE COPPA CHAMPAGNE 28 cl, H 16,5 cm
TS_203 - OPERA 24 cl, H 14 cm
TS_312 - TUMBLER  SALTO 32 cl, H 8,5 cm
TS_331 - BICCHIERINO SHOT 4,5 cl, H 6 cm

Exaltation Hudson

coppa champagne classica,
forma lineare

coppa per champagne in
cristallo, stile vintage

Lustre Opera

Salto & Shot
tumbler rosso
bicchierino per shot
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arrediarredi
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divani poltronedivani poltrone

pouf  tavolinipouf  tavolini& 69



A R R E D I

Amelie
salottini in stile francese
struttura in legno di quercia
seduta e schienale in tessuto effetto lino 

TS_432 - DIVANO 3 POSTI
TS_431 - DIVANO 2 POSTI
TS_430 - POLTRONA
TS_446 - TAVOLINO BASSO
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salottini in bamboo
cuscini sedute in cotone bianco

A R R E D I

Bali

TS_405 - DIVANO 3 POSTI
TS_406 - POLTRONA
TS_407 - TAVOLINO BASSO
TS_740 - BELLA ISOLA LOUNGE

71

Bella
isola lounge composta da 4 pouf 180×60 H 45
cm e 3 elementi verticali da 60×60 H 100 cm
 12 sedute circa
cuscini non inclusi



Charleston
set divano 3 posti e poltrona in velluto
2 colori disponibili

A R R E D I

TS_687 - POLTRONA AZZURRO POLVERE
TS_686 - DIVANO 3 POSTI AZZURRO POLVERE
TS_684 - DIVANO 3 POSTI VERDE BOSCO
TS_685 - POLTRONA VERDE BOSCO

72
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A R R E D I

Chesterfield
set divano e poltrona in velluto
classico modello Chesterfield

TS_413 - DIVANO VELLUTO BLU  2 POSTI
TS_419 - POLTRONA VELLUTO BLU
TS_644 - DIVANO VELLUTO NERO
TS_645 - DIVANO VELLUTO AVORIO

Ginevra
divano 3 posti in velluto
disponibile in due diverse colorazioni: nero e avorio

 novità  
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TS_428 - POLTRONA
TS_429 - TAVOLINO

Mint
set lounge con struttura in resina
cuscini in tessuto impermeabile

A R R E D I

Marshmallow
set divano 3 posti e poltrona
colore off-white

TS_689 - POLTRONA
TS_688 - DIVANO
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A R R E D I

Shell
salottini composti da divani 2 posti e poltrone in velluto
schienale a forma di conchiglia

TS_402 - DIVANO 2 POSTI ROSA
TS_408- POLTRONA ROSA
TS_408- POLTRONA GRIGIA
TS_414 - DIVANO 2 POSTI GRIGIO
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Divano 2 posti con struttura in legno di pino
seduta e schienale in velluto color senape

A R R E D I

Somerset

TS_ 559 - DIVANO 2 POSTI
TS_ 558 - DIVANO TRE POSTI

Suffolk
divano 3 posti con struttura in legno di eucalipto e caucciù
seduta in velluto color verde oliva
schienale ribaltabile
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salottini composti da divano 3 posti, poltrona e
tavolino in legno nero e paglia di Vienna
cuscini in cotone color naturale.

A R R E D I

Tokyo

TS_453 - DIVANO 3 POSTI
TS_454- POLTRONA
TS_455-  TAVOLINO

Tulip
divano tondo in velluto

TS_458 - DIVANO TONDO
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Country
tavolino pieghevole
da abbinare a sedie country oer creare un set

  novità

Daisy
tavolino basso a forma di margherita
gambe tavolo color oro

TS_736 - TAVOLINO PIEGHEVOLE COUNTRY
TS_690 - TAVOLO DAISY



TS_374 - TAVOLO DECAPE
TS_717 - DELHI TAVOLINO BASSO S
TS_667 - DELHI TAVOLINO BASSO L

Decapè

Delhi
set di due tavolini in metallo dorato
piano in vetro trasparente

tavolino decapato
abbinabile a sedie decapè della stessa collezione

A R R E D I

  novità
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tavolino basso in legno
disponibile In due colori: bianco e nero

Isy

Paris
tavolini rotondi in metallo 
piano in vetro specchiato argento o oro

A R R E D I

TS_533 - ISY TAVOLINO BIANCO
TS_648 - ISY TAVOLINO NERO
TS_739 - MARSEILLE TAVOLINO
TS_411 - PARIS TAVOLINO ORO
TS_420 - PARIS TAVOLINO ARGENTO

80

tavolino basso in legno
colore bianco

Marseille



  novità

A R R E D I

Roma
forma rettangolare
piano in marmo e piedi in metallo dorato

Macaron
pouf in velluto misto lino
tessuto antimacchia
disponibile in vari formati e colori

TS_653 + TS_655 - 60 cm
x 40 cm COVER NERA

TS_654 + TS_656 - 45 cm
x 50 cm COVER NERA

TS_691

81

TS_735 - COVER
VELLUTINO VERDE OLIVA

x  POUF TONDO 45 cm

TS_751 - COVER
VELLUTINO VERDE SCURO

x PUFF TONDO 45 cm

COVER TESSUTO
EFFETTO LINO AVORIO 
TS_751 - x PUFF  45 cm
TS_753 -x  PUFF 60 cm



A R R E D I

Berlin
pouf dalla forma semplice e design versatile
disponibile in formato rettangolare o cubo
2 colori disponibili: bianco e nero

TS_531 + TS_595 -  BERLIN POUF CUBO COVER BIANCA
TS_531 + TS_596 - BERLIN POUF CUBO COVER NERA
TS_532 + TS_597 - BERLIN POUF RETTANGOLARE COVER BIANCA
TS_532 + TS_598 - BERLIN POUF RETTANGOLARE COVER NERA

  novità
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TS_410 TS_415

TS_566 - POUF AVORIO
TS_410 - POUF GRIGIO
TS_415 - POUF ROSA

A R R E D I

pouf cilindrici in velluto colorato con base dorata
disponibili in tre colori: bianco, grigio e rosa 

Vienna

TS_566

Pouf marocchini
pouf marocchino originale in pelle
disponibile in quattro colori

TS_217 - MARRONE
TS_218- ROSA 
TS_219 - MARRONE CHIARO
TS_220 - BIANCO
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TS_433 - POLTRONA
TS_434 - TAVOLINO

A R R E D I

Tulum
salottini in rattan
poltrone con schienale a fiore e tavolini

salottino in vimini composto da divanetto 2 posti,
2 poltrone un tavolino, completo di cuscini bianchi

Zanzibar

TS_ 638
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TS_465 - AMACA MALINDI

Altre sedute

TS_471 - SDRAIO SAINT TROPEZ

amaca in cotone
con macramè

sedia sdraio in legno
telo bianco
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banconi barbanconi bar

ombrelloniombrelloni& 86



TS_460- MANHATTAN
BANCONE BAR

TS_551 - BOISERIE
BANCONE BAR

TS_464 - CIRCLE
BANCONE BAR

A R R E D I

Banconi bar

87
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Bancarella

A R R E D I

 novità

TS_714 - BANCARELLA

bancarella composta da bancone e tendalino rivestiti di pannelli in
forex completamente personalizzabili nella grafica



TS_461 - OLD FASHIONED
BANCONE BAR

Banconi bar 

TS_459 - PINA COLADA
BANCONE BAR

TS_692 - NEGRONI
BANCONE BAR

89
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TS_528 - SCAFFALE
RETROBANCO LONG ISLAND

A R R E D I

Scaffali retrobanco

TS_536 - SCAFFALE
RETROBANCO CHICAGO

TS_637 - SCAFFALE
RETROBANCO LAS VEGAS

90
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TS_462 - OMBRELLONE JAKARTA
TS_463 - OMBRELLONE ICE CREAM
TS_469 - OMBRELLONE RIVIERA BLU
TS_470 - OMBRELLONE RIVIERA GIALLO
TS_222 - OMBRELLONE TERRACOTTA 
TS_591 - BASE OMBRELLONE CEMENTO

A R R E D I

Ombrelloni
ombrelloni con base inclusa: in paglia (Jakarta) o con
frange in corda (Ice cream)
ombrelloni stile retrò: Riviera giallo e Riviera blu
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lasciatilasciati

ispirareispirare



sediesedie
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sediesedie

sgabellisgabelli& 94



S E D I E

TS_313 - SEDIA CROSS RATTAN

Sedie

TS_427 - SEDIA BONETS_245 - SEDIA BAMBOO TS_325 - SEDIA CHIAVARINA ORO
CUSCINO BIANCO

TS_663 - SEDIA CLASSY TS_372 - SEDIA COUNTRY

TS_373 - SEDIA DECAPE TS_349 - SEDIA ELIZABETH TS_320 - SEDIA FRENCH

95
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S E D I E

Sedie 

TS_380 - SEDIA GREY VELVETTS_404 - SEDIA GREEN VELVET TS_436 - SEDIA LOUIS XVI

TS_426 - SEDIA PORTO TS_277 - SEDIA PEACOCK TS_666 - SEDIA TEXAS

96
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Sgabelli & seggioloni

TS_534 - SGABELLO
GREY VELVET

S E D I E

TS_657 - SGABELLO
DRESDA BIANCO

TS_656 - SGABELLO
DRESDA NERO

97

TS_749 - SEGGIOLONE
CAMBIO
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tessilitessili
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tovaglietovaglie

tovagliolitovaglioli& 100



T E S S I L I

Tessili neutri

AVORIO (LINO/COTONE)
TS_206 - TOVAGLIA  LINO / COTONE 330x330 cm
TS_207 - TOVAGLIOLO LINO / COTONE 50x50 cm

AVORIO (MISTO COTONE)
TS_574 - TOVAGLIA MISTO COTONE 330x330 cm
TS_575 - TOVAGLIOLO MISTO COTONE 50x50 cm

ROSA CIPRIA AURORA
TS_593- TOVAGLIA  MISTO COTONE QUADRATA
330x330 cm
TS_594 - TOVAGLIOLO IN LINO 100%  50x50 cm

BIANCO
TS_376 - TOVAGLIA MISTO COTONE 330x330 cm
TS_377 - TOVAGLIOLO MISTO COTONE 50x50 cm
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T E S S I L I

SABBIA
TS_397 - TOVAGLIA QUADRATA MISTO COTONE
330x330 cm
TS_599 - TOVAGLIOLO MISTO COTONE SABBIA
50X40 cm

VERDE SALVIA
TS_387 - TOVAGLIA IN LINO 100% 270x350 cm
TS_388 - TOVAGLIOLO IN LINO 100% 45x45 cM

ROSA PALLIDO
TS_391 - TOVAGLIA COTONE TONDA 330 cm
TS_392 - TOVAGLIA COTONE TONDA 280 cm

Tessili neutri

NERO
TS_616 - TOVAGLIA QUADRATA MISTO COTONE
280 cm
TS_617 - TOVAGLIONO MISTO COTONE 50X50
cm
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Tessili con stampe custom

TS_398 - TOVAGLIA COTONE RETTANGOLARE  270x350 cm
TS_399 - TOVAGLIA COTONE  TONDA diam. 280 cm
TS_400 - TOVAGLIOLO COTONE AMALFI 45x45 cm

AMALFI

T E S S I L I

TS_583 - TOVAGLIA COTONE 330x330 cm
TS_584 - TOVAGLIOLO COTONE 45x45 cm

ANICE
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6 0

Tessili con stampe custom

CAPRI

TS_581 - TOVAGLIA COTONE 330x330 cm
TS_582 - TOVAGLIOLO COTONE 45x45 cm

MANDORLA

TS_422 - TOVAGLIA COTONE 330x330 cm
TS_573 - TOVAGLIOLO COTONE 45x45 cm
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Tessili con stampe custom

MATERA
TS_577 - TOVAGLIA COTONE 270x350 cm

T E S S I L I

TS_579 - TOVAGLIA COTONE  330x330 cm
TS_580 - TOVAGLIOLO COTONE 45x45 cm

MELOGRANO

APULIA
TS_576 - TOVAGLIOLO
COTONE45x45 cm
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Tessili in raso

BORDEAUX
TS_640 - TOVAGLIA QUADRATA IN RASO 330x330 cm
TS_679 - TOVAGLIOLO IN RASO 50x50 cm

T E S S I L I

 novità
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TS_634  - TOVAGLIA QUADRATA IN RASO 330x330 cm

VERDE BOSCO
TS_708  - TOVAGLIA QUADRATA  330x330 cm
TS_709 - TOVAGLIOLO QUADRATO 50x50 cm

PIC NIC



107

 novitàTessili neutri

AVORIO MISTO COTONE
TS_745 - TOVAGLIA MISTO COTONE AVORIO 330x330 cm 
TS_746 - TOVAGLIOLO MISTO COTONE AVORIO 50x50 cm



Tovagliette & co

Mollettone per tavolo tondo da 180 o 200 cm con elastico

MOLLETTONE PER TAVOLO TONDO

PARENTESI OVAL VERDE
Tovaglietta in cotone cerato verde oliva con bordo
sagomato e ricami bianchi 46,5×39 cm

T E S S I L I

TS_635 - TOVAGLIETTA PARENTESI
TS_590 - MOLLETTONE PER TAVOLO TONDO
TS_734 - MOLLETTONE PER TAVOLO RETTANGOLARE

108

Mollettone per tavolo tondo da 180 o 200 cm con elastico

MOLLETTONE PER TAVOLO RETTANGOLARE



Tovaglioli

T E S S I L I

TS_403 - TOVAGLIOLO 100% LINO BIANCO 45x45 cm
TS_396 - TOVAGLIOLO COTONE AZZURRO POLVERE 45x45 cm
TS_401 - TOVAGLIOLO COTONE RUGGINE 45x45 cm

TS_589 - TOVAGLIOLO MUSSOLA DI COTONE ARANCIO SFRANGIATO 40×40 cm 
TS_359 - TOVAGLIOLO LINO TERRACOTTA CON FRANGE 40x40 cm
TS_738 - TOVAGLIOLO 100% LINO VERDE OLIVA 45x45 cm

TS_423 - TOVAGLIOLO 100% LINO FUCSIA CON RICAMO BIANCO 40x40 cm
TS_393 - TOVAGLIOLO COTONE LILLA CORDONETTO CORALLO 45x45 cm
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cuscinicuscini

sedie  decorativisedie  decorativi& 110



Cuscini decorativi

T E S S I L I

TS_ 633 - CUSCINO AVORIO 40x40 cm
TS_632  - CUSCINO GIALLO PASTELLO 40x40 cm 
TS_631 - CUSCINO GIALLO SOLE 40x40 cm 
TS_630 - CUSCINO GIALLO OCRA 40x40 cm 
TS_629 - CUSCINO GIALLO ARANCIONE 40x40 cm 
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Cuscini decorativi

T E S S I L I

TS_309 - CUSCINO BIANCO CON IMPUNTURE 50x50 cm
TS_308 - CUSCINO IN COTONE ROSA 50x50 cm
TS_307 - CUSCINO IN COTONE AZZURRO 50x50 cm
TS_311 - CUSCINO IN COTONE BIANCO E NERO 60x60 cm
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TS_572 - CUSCINO AFRO AZZURRO BLU ARANCIO 50x50 cm
TS_693 - CUSCINO AFRO AZZURRO BLU ARANCIO 40x40 cm
TS_694 - CUSCINO AFRO BLU E ARANCIO 50x50 cm
TS_695 - CUSCINO AFRO BLU E ARANCIO 40x40 cm
TS_696 - CUSCINO AFRO VERDE BEIGE GIALLO 40x40 cm
TS_697 - CUSCINO AFRO VERDE BEIGE NERO 40x40 cm
TS_698 - CUSCINO RASO GIALLO 40x40 cm
TS_699 - CUSCINO RASO AZZURRO 40x40 cm

Cuscini decorativi
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Cuscini per sedie

T E S S I L I

TS_381 - CUSCINO PER SEDIA DECAPE AVORIO
TS_416 - CUSCINO PER SEDIA DECAPE ROYAL BLUE
TS_273 - CUSCINO PER SEDIA COUNTRY AVORIO
TS_475 - CUSCINO IN ECOPELLE PER CHIAVARINA
TS_339 - CUSCINO PER SEDIA FRENCH/CROSS AVORIO CON LACCI
TS_246 - CUSCINO PER SEDIA BAMBOO AVORIO
TS_476 - CUSCINO PER SEDIA CHIAVARINA/CROSS AVORIO

TS_381 TS_416 

TS_273 TS_475 

TS_476 

TS_339 TS_246 
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tavolitavoli
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T A V O L I

TS_205 - TAVOLO COUNTRY

Tavoli cena

TS_321 - TAVOLO PROVENCE

TS_231 - STRUTTURA PER TAVOLO COUNTRY
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TS_316 - TAVOLO RETTANGOLARE
GAMBE PIEGHEVOLI 182x74 cm
TS_437 - TAVOLO RETTANGOLARE
GAMBE PIEGHEVOLI 198x90 cm

TS_315 - TAVOLO TONDO GAMBE PIEGHEVOLI 80 cm
TS_586 - TAVOLO TONDO GAMBE PIEGHEVOLI 120 cm
TS_360 - TAVOLO TONDO GAMBE PIEGHEVOLI 180 cm

TS_378 - TAVOLO RETTANGOLARE 
GAMBE PIEGHEVOLI 200x120 cm 
TS_CODICE - TAVOLO GAMBE
REGOLABILI NERO

Tavoli cena
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Tavolo
componibile

Tavolo rettangolare 240x106 cm H 76 cm
Tavolo 1/4 di circonferenza 167x106 cm H 76 cm
Componibile in versione tonda o a serpentina

T A V O L I

TS_665 - TAVOLO COMO CURVO
TS_664 - TAVOLO COMO RETTANGOLARE

  novità
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Tavoli alti

TS_421 - MANGIAINPIEDI TERRAZZO
TS_457 - MANGIAINPIEDI ORLANDO
TS_456 - MANGIAINPIEDI MARBLE
TS_620 - MANGIAINPIEDI LONDON  BIANCO 
TS_641 - MANGIAINPIEDI LONDON NERO
TS_548 - MANGIAINPIEDI TONDO GAMBE PIEGHEVOLI
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Complementi
    decor

Complementi
    decor&&
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C O M P L E M E N T I  &  D E C O R

Complementi

ARCO IN RAME
Dimensioni 175×210 cm
TS_280

DISCO BALL
TS_362 - DISCO BALL L diam. 45 cm
TS_363 - DISCO BALL M diam. 28 cm

122

SPECCHIO DA TERRA
TS_733 - SPECCHIO DA TERRA A
FIGURA INTERA BIANCO
TS_737 - SPECCHIO DA TERRA A
FIGURA INTERA NERO
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Specchi



TS_244TS_243

TS_254

TS_242TS_241

TS_241 - TAPPETO PERSIANO 118x72 cm
TS_242 - TAPPETO PERSIANO 124x75 cm
TS_243 - TAPPETO PERSIANO 127x73 cm
TS_244 - TAPPETO PERSIANO 155x104 cm
TS_254 - TAPPETO PERSIANO 155x133 cm

Tappeti
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TS_250

TS_256

TS_268

TS_255

TS_260

TS_255 - TAPPETO PERSIANO 157x104 cm
TS_256 - TAPPETO PERSIANO 170x108 cm
TS_250 - TAPPETO PERSIANO 180x120 cm
TS_268 - TAPPETO PERSIANO 225x161 cm
TS_260 - TAPPETO PERSIANO 227x155 cm

Tappeti
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TS_243

TS_242TS_241

TS_259 - TAPPETO PERSIANO 250x147 cm
TS_257 - TAPPETO PERSIANO 287x148 cm
TS_258 - TAPPETO PERSIANO 306x78 cm
TS_537 - TAPPETO IUTA 200x300 cm
TS_750 - TAPPETO COTTON 160x230 cm

Tappeti
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C O M P L E M E N T I  &  D E C O R

Vasi e contenitori

TS_367 - ANTIPASTIERA CRISTALLO TONDA  
TS_368 - ANTIPASTIERA CRISTALLO QUADRATA

TS_269 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 10-12 cm
TS_270 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 13-18 cm
TS_271 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 27 cm
TS_272 - BOTTIGLIETTA DA FARMACIA h 37-43 cm
TS_226 - BOTTIGLIETTATRASPARENTE 

TS_366 - CESTELLO PORTA GHIACCIO VINTAGE CRISTALLO
TS_364 - COPPA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI
TS_365 - COPPETTA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI

127



C O M P L E M E N T I  &  D E C O R

TS_366 - CESTELLO PORTA GHIACCIO VINTAGE CRISTALLO
TS_364 - COPPA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI
TS_365 - COPPETTA VINTAGE IN CRISTALLO CON DELFINI

TS_152 - COPPETTA ORO
TS_234 - VASO BIANCO IN CERAMICA
TS_370 - VASO DORATO

TS_371 - SIFONE VINTAGE

Vasi e contenitori
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C O M P L E M E N T I  &  D E C O R

Vasi e contenitori

TS_264 - VASO IN TERRACOTTTA BIANCO
TS_265 - VASO IN TERRACOTTA GRIGIO
TS_266 - VASO IN TERRACCOTTA BEIGE

TS_251 - VASO PER CARAMELLE (L)
TS_252 - VASO PER CARAMELLE (M)

TS_236 - VASO IN CERAMICA GREZZA (M)
TS_235 - VASO IN CERAMICA GREZZA (L)
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illuminazioneilluminazione
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lampadelampade

lanternelanterne& 131



Lampade

I L L U M I N A Z I O N E

TS_441 - LUMIERE  ORO 
TS_440 - LUMIERE  BIANCA
TS_439 - LUMIERE  NERA
TS_721 - LUMIERE  ARGENTO

TS_150 - CHANDELIER (M)
TS_151 - CHANDELIER (L)

TS_310 - CATENA DI LUCINE 
LAMPADINA VETRO FILO VERDE 30 mt

132

lampade, catene di luci e chandelier
lampade ricaricabili disponibili in 4 colori

novità   



TS_276 - SCRITTA NEON “BETTER TOGETHER”

I L L U M I N A Z I O N E

Lampade neon

TS_343 - SCRITTA NEON  “LOVE IS A ROLLERCOASTER”
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TS_147 - LANTERNA GEOMETRIC (S)
TS_148 - LANTERNA GEOMETRIC (M)
TS_227 - LANTERNA GEOMETRIC (L)

TS_149 - LANTERNA CYLINDRIC (S)
TS_148 - LANTERNA CYLINDRIC (M)
TS_228 - LANTERNA MOHANI

TS_216 - LANTERNA RAME (XS)
TS_215 - LANTERNA RAME (S)
TS_214 - LANTERNA RAME (M)
TS_213 - LANTERNA RAME (L)

I L L U M I N A Z I O N E

Lanterne e portacandele

134



TS_240 TS_224 TS_225

TS_211 TS_230 TS_229

TS_221

TS_379

TS_240 - LANTERNA PENTAGONAL GOLD
TS_224 - LANTERNA IN CRISTALLO VERDE
TS_225 - PORTA TEALIGHT IN CRYSTALLO DA APPENDERE
TS_211 - PORTA TEALIGHT CRYSTAL TRASPARENTE
TS_230 - PORTA TEALIGHT CRYSTAL ROSA CHIARO
TS_229 - PORTA TEALIGHT CRYSTAL ROSA ACCESSO

TS_221 - PORTA TEALIGHT IN CERAMICA BIANCO
TS_223 - PORTA TEALIGHT ORO
TS_379 - PORTA TEALIGHT IN VETRO TRASPARENTE
TS_228 - PORTA CANDELA NORDIC BLACK
TS_210 - CANDELABRO ORO VINTAGE
TS_233 - CANDELABRO IN LEGNO

TS_210

TS_233TS_228

TS_223

I L L U M I N A Z I O N E

Lanterne e portacandele
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attrezzatureattrezzature
per cateringper catering
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TS_435 - FRIGORIFERO CON PORTA IN VETRO
5 PIANI 350 L

A T T R E Z Z A T U R E  

TS_448 - MACCHNETTA CAFFE ESPRESSO LAVAZZA
INOVY LF1150; CAPSULE DISPONIBILI NORMALI E DEK

TS_447 - BOLLITORE MOULINEX SUBITO

Attrezzature cucina

TS_435 - FRIGORIFERO CON PORTA IN VETRO
5 PIANI 370 L
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TS_681 - PENTOLA  ALTA D 45 H 28 cm

A T T R E Z Z A T U R E  

Attrezzature cucina

TS_569 - PIASTRA AD INDUZIONE 3,5 KW 
1 ZONA COTTURA

TS_680 - PENTOLA PER RISOTTO D 45 H 15 CM

TS_564 - FORNELLONE A GAS
 DA TERRA

TS_682 - MESTOLO INOX 9/10 cmTS_570 - TEGLIA DA FORNO GN 1/1 2 cm
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A T T R E Z Z A T U R E  

Attrezzature cucina

TS_565- FORNO ELETTRICO 6 GN 1/1 
CON CARRELLO

TS_607 - FRIGORIFERO VERTICALE
PORTA INOX 3 RIPIANI 700 L

TS_546 - CONGELATORE A POZZO BIANCO
CON 4 CASSETTI/CESTELLI; CAPACITÀ 394 L

TS_549 - CONTENITORE TERMICO PER ALIMENTI

TS_550 - GHIACCIO A CUBETTI 1 KG

139



A T T R E Z Z A T U R E  

TS_529 - CARRELLO DA SERVIZIO BONNIE

TS_561 - COLONNA DORATA
SEGNAPERCORSO

Attrezzature sala

TS_562 - CORDONE INTRECCIATO CREMA
CON ATTACCO ORO
TS_563 - CORDONE INTRECCIATO ROSSO
CON ATTACCO ORO

TS_571 - CAVALLETTO DA PITTURA IN
LEGNO REGOLABILE

TS_386 - STENDER APPENDIABITI
TS_445  -GRUCCIA APPENDIABITI

TS_489 - PARAVENTO
METALLO NERO
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TS_671 - TELO LATERALE BIANCO 
GABEZO 3X3 m

9 5

TS_443 - GAZEBO PIEGHEVOLE 3X3 BIANCO
CON LATERALI

TS_668 - TELO LATERALE BIANCO
GABEZO 3X3 m CON PORTA  

TS_444 - GAZEBO PIEGHEVOLE 3X6 
NERO CON LATERALI

TS_670 - TELO LATERALE NERO
GABEZO 3X3 m

TS_669 - TELO LATERALE NERO
GABEZO 3X3 m CON PORTA 

Attrezzature da esterno
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A T T R E Z Z A T U R E  P E R  C A T E R I N G

Attrezzature da esterno

A T T R E Z Z A T U R E  P E R  C A T E R I N G

TS_280 - OMBRELLONE BRACCIO LATERALE ECRU 3X4

TS_375 - STUFA RISCALDANTE INOX PIRAMIDE A GAS
TS_382 - BOMBOLA GPL 10 KG

TS_606 - POSACENERE DA TERRA INOX

TS_497 - POSACENERE BIANCO IN ALLUMINA TS_474 - COLONNINA TENDI NASTRO NERA
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TS_208 

TS_329TS_328 TS_326 TS_327 

TS_208 - ALZATA DOLCE MARMO E ARGENTO 25 cm, H 22 cm
TS_209 - ALZATA DOLCE MARMO E ARGENTO 30,5 cm, H 30 cm
TS_526 - ALZATA DOLCE MARMO E ORO 29 cm, H 15 cm
TS_527 - ALZATA DOLCE MARMO E ORO 25 cm, H 11 cm

B U F F E T

TS_328 - COPPETTA TONDA 11,5, H 5,4 cm
TS_329 - COPPETTA APERTA 7,3×7,3 H 6,2 cm

TS_327 - CIOTOLINA TONDA 8×3,5 cm
TS_618 - CIOTOLINA TONDA 12×4,7 cm
TS_326 - CIOTOLINA QUADRATA 8,8×8,8×3 cm

TS_209 

TS_526 

TS_527 

TS_CODICETS_CODICE

TS_CODICE - CIOTOLA ASYMETRIC 11 cm
TS_CODICE - CIOTOLA ASYMETRIC 14 cm

Buffet

TS_490 - SALSIERA

TS_618
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Buffet

TS_208 - GOURMET TAZZINA CAFFE E PIATTINO
TS_209 - GOURMET TAZZA TÈ E PIATTINO

TS_337 - CUCCHIAINO CAFFE’ PINTI
TS_336 - CUCCHIAINO TE PINTI

TS_636 - PIATTINO
TONDO 1O cm

TS_535 - TAZZINA CAFFÈ
CON PIATTINO

TS_651 - LATTIERA
PORCELLANA 9 cl

TS_658 - TEIERA
PORCELLANA 60 clTS_662 - ALZATA VETRO LAVORATO 

B U F F E T

 novità

TS_623 - PIATTINO TONDO
CON BORDO 1O cm

144

 TS_715 - TAZZA TÈ
CON PIATTINO



TS_328 - DISPENSER PER LIMONATA 
TS_344 - CARAFFA TRASPARENTE 11 cm, H 19,5 cm
TS_324 - CARAFFA ROSALINE 11 cm, H 21 cm

Buffet

TS_495TS_417 

TS_417 - CIOTOLA BAMBOO  20 cm
TS_495 - FLORENCE COPPA PORCELLANA 21 cm
TS_597 - PIROFILA OVALE IN CERAMICA 37 cm

B U F F E T

TS_597
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B U F F E T

Buffet

TS_649 - CESTINO PANE INOX 20,5 cm
TS_650 - CESTINO PANE INOX 25,5 cm

TS_672 - VASSOIO INOX CON MANIGLIE 50x38cm
TS_672 - VASSOIO INOX CON MANIGLIE 53x32,5 cm

TS_622 - VASSOIETTO BIANCO 25,2x9,9 cm

TS_601 - VASSOIETTO BIANCO 26,3x8 cm

TS_619 - CUCCHIAIO FINGER NERO
TS_628 - CUCCHIAIO FINGER BIANCO

TS_624- CIOTOLINA MELAMINA NERA 10,5X10,5 cm

TS_660 - CAVATAPPI PROFESSIONALE

 novità
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TS_741 - EGO FORCHETTINA FINGER



B U F F E T

TS_477 - SECCHIELLO GHIACCIO INOX
TS_338 - SPUMANTIER INOX
TS_488 - SECCHIELLO GHIACCIO ACCIAIO SCURO MARTELLATO

TS_494 - PORTA GHIACCIO CUBO NERO
TS_493 - PINZA PER GHIACCIO
TS_731 - COLTELLO DA CUCINA 24 cm

TS_330 - MOLLA CLIPS
TS_727 - PINZE CUCINA INOX 30 cm
TS_491 - PALETTA TORTA INOX
TS_496 - COLTELLO TORTA SAMBONET
TS_614 - VICTORY FORCHETTA PORTATA
TS_615 - VICTORY CUCCHIAIO PORTATA
TS_730 - SPATOLA IN SILICONE BLU 25 cm
TS_729 - CUCCHIAIONE INOX 41 cm

Buffet
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TS_478 - VASSOIO INOX TONDO 35 cm

B U F F E T

TS_499 - VASSOIO PLEXI NERO 40x30 cm

TS_479 - VASSOIO INOX RETTANGOLARE 53x32,5 cm

TS_332 - VASSOIO INOX 25 cm
TS_333 - VASSOIO INOX 30 cm
TS_334 - VASSOIO INOX 35 cm
TS_335 - VASSOIO INOX 40 cm

TS_480 - VASSOIO NERO TONDO 40,5 cm

Vassoi

TS_498 - VASSOIO PLEXI NERO 40x40 cm
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Vassoi

B U F F E T

TS_482 - PIATTO ARDESIA 30x30 cm
TS_483 - PIATTO ARDESIA 53x16 cm
TS_485 - PIATTO ARDESIA 30x20 cm

TS_481 - PIATTO ARDESIA 20x20 cm
TS_484 - PIATTO ARDESIA 30x10 cm
TS_486 - PIATTO ARDESIA TONDO 30 cm

TS_487 - PIATTO DA PORTATA BIANCO 45x28 cmTS_CODICE - VASSOIO RETTANGOLARE IN ACCIAIO
INOSSIDABILE CON BORDO LAVORATO 54x34 cm
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 novitàVassoi

TS_726 - PIATTO DA PORTATA QUADRATO 29 cm

TS_718 - VASSOIO LEGNO

TS_720 - VASSOIO TONDO INOX 38 cm CON BORDO

TS_719 - VASSOIO EFFETTO LEGNO

TS_725- PIATTO DA PORTATA 31x18 cm

TS_728 - TAGLIERE IN POLIETILENE BIANCO 50x30 cm
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